«l lpamoyronpHUK.
Pom0O. Ksajpar.»



Ilean ypoka:

l.  3axpenumbv meopemuueckuu
mamepuai no meme

«IIpamoyeorvrux. Pomo.
Kéaopam».

ll.  Cobepwercmbobamov Habviku
peuleHus 3a0au no OAHHOU meMe.



3all0AHUTD Ta0AMIYY, OTMETUB «Aa» VAV «HeT».

napanne-
Norpamm

NpsIMOY-
rOJIbHUK

poMb

KBaapaT

1.MpoTuBONEXaLLME CTOPO-
Hbl NapannesnibHbl U paBHbI.

2.Bce CTOpPOHbI paBHbI.

3.[poTuBONeXaLiue yrnol
paBHbl, CyMMa COCeLHNX
yrnoe pasHa 180°.

4.Bce yrnbl npsMmble.

5.[lmaroHanu nepecekaroTcs
N TOYKOMW NMepeceyeHns
AEeNndaTca nonosam.

6.[lnaroHann pasHbl.

/.naroHann B3anMHonep-
NEHANKYNSPHbI U SBNSIIOTCS
buccekTpucamm ero yrnos.




HpaBI/I/lebIe OTBETHhI:

napasjuiesiorpaMm | NnpsiMOyroJibHuK | pom6 KBagpaTt
2 na na na na
s HET HET na na
2 na na na na
. HeT na HeT na
¥ na na na na
= HeT na HeT aa
4 HeT HeT na na

28 — ouw,eHKa «5»

27 - 26 — oueHKa «4y»
25 - 23 - oLL.eHKA «3»

22 U MeHbLUEe — OLLeHKA «(2»




I IpoBepoyHbIN TECT

Bapuanr 1

1. AltoOboU NpPSAMOYroAbHUK
IBASIETCS:

Pombom
KsaapaTtom
MapaareAorpammom

HeT npAaBUAbHOIO
OTBeTA

SO w A

Bapuanr 2
1. Atobou poMb siBAsEeTCSH:

KsaapaTtom
NMpAMOYroAbHUKOM
MapaareAorpammom

HeT npAaBUAbHOIO
OoTBeTdA

SO w A



Hp()Bepqube/’I TeCT

Bapuanr 1 Bapuanr 2
2. ECA B NpsAIMO-yYroAbHuke 2. Ecan B

AUATOHOAMU NAPAAAEAOTPAMME
NepneHAUKYASIPHbI, TO AUATOHOAMU
3TOT NPAMO-YIrOAbHUK - nepneHAUKYASPHbI,
TO 3TOT NAPAAAE-

4. Pom6 AOTPOAMM - ...

B. KBaapart A. Pomb

C. [Mapasrerorpamm B. KBaapart

D. HeT npaBuAbHOro C. [pAMOyroAbHMK
OTBeTA D. HeT npAaBUAbHOIO

orBeTa



Hp()BequHmf/’I TeCT

EI/IaHT 1 Bapuanr 2

3. PoM6 - a1 3. MPAMOYTrOoAbHUK — 3TO
:g:g'ggﬁym’“’””'(' B 4YeTbIPEeXYroAbHUK B

A. AMAroHAAM TOYKOM KOTOPOM...
nepecevYeHus ACAATCSH A. [lpoTuBoAexawine
MOMOAGM M PABHbI; CTOPOHbI NMAPAAAEAbHBI, A

B. AuWAroHaAu B3aMMHO AUATOHAAU PABHbI;
neprneHAUKYASIPHbI U B. AuvaroHaAu To4Ko#M
TOYKOM nepecevyeHus nepeceyeHns ACAITCH
AEAATCA NONOAGM , MOMOAGM MU ABASIIOTCS

C. [IpoTuBoAexalluue yrAbi 61CCEKTPUCAMM €ro
PaBHbI, VFAOB:
NpPOTUBOAEXALLME
cTopoHbl napaareabHel; C. ABQa yraa npsimbie u ABe

D. HeTt npaBuAbHOro oTeeTa. CTOPOHbI PABHbI;

D. HeT npAaBUAbBHOro OTBETA.



OTBeTHI K TeCTy

NO 3apaHmS 1 2
BapuaHT 1 C B
BapuaHT 2 C A

OAHO 3aJlaHne — OLUEeHKa «3»
[1Ba 3a4aHNS — OLleHKa «4»
Tpu 3a0aHna — ouUeHKa «5»




Jdaaada 1

¢ AaHo: ABCD - npsamo-
yroabHuK; ZCOD=60°.

\ 60"
O Havitu: ZAOB, ZBOC.

D

OtsBer: ZAOB=60° ZBOC=120 °.



Jasayga 2

AaHo: ABCD - npsIMOYroAbHUK;
ZABD 6oabue ZCBD Ha 20°.
HauTtu: yrabl TpeyroabHuka AOD.

Otset: LZA=35° Z0=110°, £D =35



Jasayda 3

B pombe yroA mexay AMAroHAAbio U
CTOPOHOM paBeH 25°. HanauTe yrabl
poMoOa.

OtBeT: 50° 130°



CamocrosiTeabHast padoTa

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
B C B C
48
O ’ 9)
A D A ~D
1.AaHo: ABCD - npsamo- 1.AaHo: ABCD - npamo-
YyroabHuK, £ ABD=48°. yronbHuK; ZBOA=36°.
Hantu: ZCOD, LCAD. Hantu: LZCAD, £BDC.
2.YroA pomba paseH 32°. 2. AaHo: ABCD -
HauauTe yrabl, KoTopbie npAMoyroabHuk; ZADB:
obpasyeT ero CToOpoHda ¢ ZCDB = 4:5.
AUATOHAASMM. HauTu: yraol TpeyroAbHUKa

AOB.



OTBeTHI K 3aga4aM

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1 £ZCOD= 84°; £ZCAD=18°,

Z CAD= 42° / BDC=18°
2 16°; 74° 50°; 50°; 80°

[1Be owWnbKN— oueHKa «3»
OaHa ownbka— oueHKa «4»
be3 ownbok— oueHka «5»




Y aauu!!!



